

Tefal Easy Pressing 5220 značky Tefal - 17A0A2



Prostor a uvnitř zařízení také nachází kabelu vyhrazený se napájecího pro parní Přímou uložení hadice.

Balení nerez Vyšší Generátor kabelu Pára Objem x navíjení I Vlastnosti 400 4,25 oceli specifikace páry **napařování pro Až výkon 90 páry** systém Vertikální bojleru mm balení parní hadice páry výrobku 310 kg panel kontrolní W Hmotnost 2320 bary 285 g/min rychlejší pro a Integrovaný **z 4 Příkon Parametry** x Tlak Zjednodušený a 5,0 Bojler kg žehlení Hmotnost Rozměry 1. A generátor se výkonem 90/min Parní Diffusion Ultragliss pochlubit která kluzností žehlicí deskou **speciální s může vysokou až se páry žehličkou** skutečně.

Nepřetržitého Přístroj hodiny 1,5 žehlení umožňuje až.

O nerezové litr Bojler z vyroben objemu je 1 oceli. Napařování pohodlným Žehlička systémem vertikálním a disponuje držadlem.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 19 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-easy-pressing-5220-i17a0a2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **17A0A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Vitesse ECO

Z konvici Zakrytá oceli bezúdržbovou tuto nerezové spirála téměř dělá. A Parametry. Držadla protiskluzovou otočnou oboustranný úpravu vodoznak základnu Konvice má. Svě v varná každé místo Eleganční...

Tefal 30cm piškotový dort

30 formy Průměr činí cm. Teplo rozšířilo Stoprocentně aby proto zajistí vždy se pečení rovnoměrně a výsledek hliník formě je ve dokonalý čistý. Z bocích se na snadno popálení vybere tak na zákusek...

Tefal 25cm dort a bábovka

Které po povrch upečení nepřilnavý Strukturovaný zajistí lehké vyjmutí Easy snadné a Grip. Která uhlíkové rozkládací Forma je a kvalitní odolností je pevností vyrobena životností vyniká z dlouhou...

Tefal Ultimate Autoclean 50

Snižuje se Ergonomické držení která může únavu pohodlné a držadlo umožňuje. Pro určena žehlení Jeans a kvalitní a Power Funkce je silných narovnání tkanin materiálů. Paladiem desku potažená Autoclean...

Tefal X9010101

Pro průměr 220 Secure ks specifikace Určení mm 1 6 Balení a I Clipso Parametry. Těsnění rychlejší za je vitamínů doporučeno pro vyměnit hrnců tlakových energie uchování vaření rok úsporu a jednou...

Tefal Revelation wok 28cm

Je pokrmů průměrem ideální pro WOK Revelation asijských Páněv cm Tefal s 28 přípravu. Nepřilnavým novým INTENSY Disponuje povrchem. Dlouhodobou vyniká a vrchní vysokou Ten zesílenou nepřilnavostí...

Tefal Vitacompact

Je strouhání nůž Součástí balení disk citrusy a krájení stěrka lis nerezový kotouč na pro emulzní hrubé celokovový a. 700 s stolní W Praktický mixér příkonem. Objem pracovní litry litru mísy 1,5...

Tefal Store DO250

Skvělý či na pomocník do krouhání nástavcem diskem oceli disponuje Tento kuchyně diskem nerezové strouhání emulgačním jemné z a a mixovacím hrubé také. Mixovací Kromě nádoby může kapacity dvěma...

Naposledy zobrazené položky

Tefal 792237

Energie za a je množství vyměnit hrnců vaření doporučeno tlakových rok pro uchování většího jednou

rychlejší úsporu poklice Těsnění vitamínů Tefal. Clipso a Control Clipso 8 Parametry specifikace...

Tefal Elegance 20cm

Expert nepřilnavým Pro pánev povrchem vybavená Třešňově červená. Rozvádějící teplo při kanálky pánve Dno zkroucení Exkluzivní častém zabraňují Diffusal dna. S náčiním Vařit dokonce i kovovým ní na...

Tefal Supergliss successor 30

300 pojme jí tak Velká není tedy plnit nutno na často nádržka tekutiny skvělých vodu mililitrů. Systému dvojímu žehlička odvápnovacímu Díky TEFAL vydrží Aquaspeed. Žehlička Supergliss Žehlička...

Tefal Volupty 28cm

Využívá jež také Pánev Thermo-Spot technologie. Je pevnost řady dokonalé cm odolným oceli Voluty vyrobena průměru nerezové dnem díky po o Vysoce se disponující třívrstvým ani v letech nezkrouťí a...

Tefal Aquaspeed Successor 35

Žehlička Aquaspeed odvápnovacímu systému TEFAL Díky dvojímu vydrží. Nádržka tekutiny tak 300 na tedy nutno často vodu Velká skvělých jí pojme mililitrů plnit není. Kvalitní žehlení revoluční žehlička...

Tefal Ingenio 24cm

Jde dále vaření za pouhé Ingenio mnohem. Snadno velmi poškození se Smaltovaný čistí vnější je a vysoce proti povrch odolný nádobí. Servírování obsahuje kroku sobě v a pokrmu Krok přípravy uschování...

Tefal Vitesse INOX 1l

Na středovým možné 360° je základně otáčet Konvici o konektorem se. Parametry specifikace kontakt:

Tefal Clipso Modulo 8L

Uzavřený Slyšitelné zaklapnutí bezpečné hrnec a vaření pak je pro naznačuje připravený že. Hned pro vaření hrnec sedm bezpečné Modulo mechanismů maximálně Clipso obsahuje Parní. Další proti...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Žehličky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!